CnucokK 3anacHbIX Yyactem
(1.291-242.0) BDS 43/150 C Classic *CN

Valid on 14.02.2024

www.kaercher.com

RU



Copep>xaHue

BDS 43/150 C Classic *CN (1.291-242.0)

10 EgnHnua ynpasneHns koMmnaekTHbin BDS 43/15 (9.753-052.0)

9000 Habop pblyar Tonbko s 3ameHsbl (4.071-082.0)
9003 Habop KpbllwKa ToJIbKO A4 3aMeHbl (4.071-048.0)
20 [ek weTkn KoMnaekTHbIn BDS 43/150 C
20 MoTop 1.5Hp 220-240v 50Hz (9.763-321.0)
9510 bak ans soabl - 10 nutpos ans BDS 43/150 (9.753-058.0)
30 KnanaH (6.070-043.0)

Valid on 14.02.2024

CTtpaHunua 2 / 22

11
13
15
17
19
21



BDS 43/150 C Classic *CN (1.291-242.0)

Valid on 14.02.2024 CtpaHunua 3/ 22



BDS 43/150 C Classic *CN (1.291-242.0)

POS
10
20
30
70
71
9500
9510

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.753-052.0

9.753-056.0
5.396-378.0
5.396-379.0
9.753-057.0
9.753-058.0

Valid on 14.02.2024

EnovHnua ynpaBneHns KomnaekTHoin BDS 43/15
[Nek weTkn KoMmnaekTHbIn BDS 43/150 C
KpacHasa auckosas weTtka (430 mm) ansa BDS
Tabnunyka neyaTb L 42x46.6

Tabnnyka norotun Professional L 95x40.3

LONCK KOMNAEKTHbIN

Bbak ons soabl - 10 nntpos gnsa BDS 43/150

CtpaHunua 4/ 22

Konunuectso

= o= N R R R e



10 EamHuua ynpaBneHmna komnaekTHbin BDS 43/15 (9.753-052.0)

Valid on 14.02.2024 CTtpaHunuya 5/ 22



10 EamHuua ynpaBneHmna komnaekTHbin BDS 43/15 (9.753-052.0)

Valid on 14.02.2024 CTtpaHunua 6 / 22



10 EamHuua ynpaBneHmna komnaekTHbin BDS 43/15 (9.753-052.0)

Valid on 14.02.2024 CtpaHunua 7 / 22



10 EamHuua ynpaBneHmna komnaekTHbin BDS 43/15 (9.753-052.0)

Valid on 14.02.2024 CTtpaHunua 8/ 22



10 EamHuua ynpaBneHmna komnaekTHbin BDS 43/15 (9.753-052.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo TeKCT CCbINIKM
10 9.763-225.0 Monyob6onoyka nop, 1 BEPCI/SA B
20 9.763-256.0 Mopy4yeHb shell cover 1 BEPCW/SA B
30 9.763-227.0 Pbivar perynnpoBka 1
60 9.763-260.0 [onoBka pblyar pa3biokMpoBKa 1
70 5.396-378.0 Tabnnyka nevyaTb L 42x46.6 1
120 9.763-234.0 KabesnbHbIn 3aK1M 2
130 9.763-235.0 CeTeBOW LWHYP 1
140 9.763-236.0 KabesibHbI CTBOJ1 BbIK/IlOYATE b 3alumnTa 1
150 9.753-061.0 Kabesb KOMMNAEKTHbIN 1
170 9.763-239.0 3alUNTHbLIN BbIKJlOYaTelb MOTOP 1
180 9.763-283.0 MuKpoBbIK/toYaTESNb 2
200 9.763-240.0 WTneT D6 X 53 1
210 9.763-241.0 WtngpT D6,5 x 60 1
230 9.763-243.0 LLITaHra c pe3bbon 1
250 9.763-244.0 Tpyba pykosTKa 1
280 7.303-108.0 ByHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd) 16
290 7.303-106.0 BUHT 4x12 -10.9-R2R (IN6RD) 4
300 7.312-002.0 LWan6a 5-200HV-A3E ISO 7089 1
310 7.311-424.0 LLlectnrpaHHasa ranka M4 -8-A2E ISO 7040 2
320 7.303-037.0 BMHT M5x10 -St-P2R (In6Rd) 1
330 7.312-172.0 3yb6yaTbii guck A5,3-FSt-A3E DIN 6797 1
350 7.303-032.0 BHT M4x12 -St-R2R (In6Rd) 2
360 9.763-249.0 LDepxaTenb ocb cneBa 1
370 9.763-262.0 LOep>xaTenb oCb cCnpasa 1
380 9.763-250.0 LLlapHUpHBIN pblYar 1
381 9.763-268.0 Llan6a 1
382 9.763-269.0 WTnepT D4 x 12 1
383 9.763-386.0 Mpoknapka TypbuHa ceTka 1
390 9.763-251.0 3ybyaToe Koneco 1
391 9.763-585.0 YNAOTHUTENbHOE KOJIbLO NPUBOL ABUXKEHUSA 2
400 9.763-252.0 BonTt 3yb4aToe 3auenneHuve 1
410 9.763-253.0 Mpy>xunHa pacTsaxeHns 1
420 7.305-116.0 BuHT c noTanHon ronoskon M8x60 -A2-70 ISO 10642 3

Valid on 14.02.2024 CTtpaHunua 9/ 22



10 EamHuua ynpaBneHmna komnaekTHbin BDS 43/15 (9.753-052.0)

POS
430

450
470
480
490
500
510
520
540
550
570
900
901
902
903
904
905
9000
9001
9002
9003

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

7.311-510.0
7.306-144.0
7.306-196.0
7.305-103.0
7.306-360.0
7.311-512.0
9.763-265.0
9.763-267.0
7.312-003.0
6.643-145.0
9.763-313.0

9.763-263.0
9.763-258.0
9.763-273.0
9.763-332.0
9.763-282.0
4.071-082.0
4.071-046.0
4.071-047.0
4.071-048.0

Valid on 14.02.2024

LLlecturpaHHas ramka M 8-8-A2E I1SO 7040
BUHT c ymnmnuap. ronoskon M8x20-A2-70 ISO
B1HT 6x30-A2-70 (IN6RD)

BWHT ¢ noTanHom ronoskon M6x16 -8.8-A2E
BuHT M6x30 -8.8-ZNSHL ISO 4762
6-rpaHHas ramka M6-8-A2E ISO 7040
[Mpy>XnHa KpovokK

Kproyok kabenb

Llan6a 6-200HV-A3E ISO 7089

3asemneHune

Pe3nHa cap for protecting switch

Habop handle only for replacement
Kpbiwka socket c14

Ckoba plate

Mpoknapka socket c14

WTeipe D2 x 20.8

Mpy>unHa socket cover

Habop pblyar TONbKO AN 3aMeHbl

Habop pblyar TO/bKO AN 3aMeHbl

Habop Bbik/l0YaTelb TONIbKO AN1 3aMEHbI

Ha6op KpbIWKa TONIbKO A4 3aMeHbl

KonuyectBo

H R R R R R R B R B R R B R B NP B P B W

CtpaHunua 10/ 22

TeKCT CCbINIKK

BEPCUA A
BEPCUSA B
BEPCWVA B
BEPCUSA B
BEPCUSA B

BEPCUA A



9000 Habop pblyar Tonbko aas 3aMeHbl (4.071-082.0)

Valid on 14.02.2024 CTtpaHunua 11/ 22



9000 Habop pblyar Tonbko aas 3aMeHbl (4.071-082.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
240 9.763-303.0 Lllap PP D10 2

Valid on 14.02.2024 CTtpaHunua 12 / 22



9003 Habop KpbllKa ToJIbKO Ansa 3aMeHsbl (4.071-048.0)

Valid on 14.02.2024 CTtpaHunua 13/ 22



9003 Habop KpbllKa ToJIbKO Ansa 3aMeHsbl (4.071-048.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
190 6.686-527.0 LLITencenbHasa po3eTka npubopa pyyka
220 9.763-242.0 WrnepTt D2 x 17,5

Valid on 14.02.2024 CTtpaHunua 14 / 22



20 JeKk weTkn komnaekTHbin BDS 43/150 C

Valid on 14.02.2024 CTtpaHunua 15/ 22



20 JeKk weTkn komnaekTHbin BDS 43/150 C

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
130
140
150
180
190
290
450
540

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.763-223.0
9.763-321.0
9.763-264.0
9.763-272.0
9.763-331.0
5.181-101.0
9.763-275.0
7.304-536.0
9.763-248.0
9.761-044.0
7.312-004.0
7.313-015.0
7.305-637.0
9.763-270.0
9.763-297.0
9.763-298.0
7.303-106.0
7.306-144.0
7.312-003.0

Valid on 14.02.2024

Hek weTtkn BDS 43/150 Classic *CN

MoTop 1.5Hp 220-240v 50Hz

Bec

Koneco D180

Koneco D 180 cap

3awmTa konpa BDS 430

KpenseHue 3awwiunTa Konpa

BWHT ¢ 6-rpaHHoO ronoskon M6x20-A4-70 IS
Ocb

CtonopHas wanba 6.343-168.0

Llan6a 8-200HV-A3E ISO 7089

Mpy>XnHHaa wanba B 8-1.4310 DIN 127

BuHT ¢ noTanHon ronoskon M8x16-A2-70 ISO
3awmTHOE KoNbLOo MoTopa IPX4

Fanka M13x6.5

LLinaHrosbin HUNMenb M13x52

BMHT 4x12 -10.9-R2R (IN6RD)

BUHT c yumnmnuap. ronoskon M8x20-A2-70 ISO
Lanba 6-200HV-A3E ISO 7089

CTtpaHunua 16 / 22

Konunuectso

N AN RN MDD NEFENNRNNREBKBE®RM



20 MoTop 1.5Hp 220-240v 50Hz (9.763-321.0)

Valid on 14.02.2024 CTtpaHunua 17 / 22



20 MoTop 1.5Hp 220-240v 50Hz (9.763-321.0)

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.070-046.0
6.070-034.0
6.070-035.0
6.070-036.0
6.070-037.0
6.070-038.0
6.070-039.0
6.070-040.0
6.070-041.0
6.070-042.0
6.070-047.0
6.070-045.0
7.305-627.0
9.763-669.0

Valid on 14.02.2024

BWHT TONbKO AN 3aMeHbl

MoOTOp KOXXYX L1 3aMeHbI

LDepxxaTenb 01 3aMeHbl

BbikntovaTenb Ana 3aMeHbl

KoHpeHcaTop onsa 3ameHbl 30uF

Kabenb MoTopa A4 3aMeHb!

AHKep on4 3amMeHbl 220V 50Hz
KoHpeHcaTop N5 3aMeHbl 250uF

MydTa ona 3ameHsbl

Kopobka nepepgay ansa 3aMeHsbl
NonknagHasa warnba TONLKO ANA 3aMeHbI
3axBaT weTka BDS

BuHT c noTanHon ronoskonm M8x25-A2-70 IS
MoTop KoHAeHcaTop 3awmTHasa obonoyka

CTtpaHunua 18 / 22

Konunuectso

N W R WR RRBRBRBRBRBRB B W



9510 bak gnsa Boabl - 10 nutpos ans BDS 43/150 (9.753-058.0)

Valid on 14.02.2024 CTtpaHunua 19/ 22



9510 bak gnsa Boabl - 10 nutpos ans BDS 43/150 (9.753-058.0)

POS
20
30
40
50
60
80

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.763-925.0
6.070-043.0
6.070-044.0
9.763-387.0
9.763-388.0
9.763-390.0

Valid on 14.02.2024

KpblWwKa Yynctasa Boga no3nmposka RM
KnanaH

WnaHr

BuHT Star ona 3aMeHbl

OepxaTenb navTa ANa 3aMeHb!

Mpoknagka pykosTKa A/ 3aMeHbl

CtpaHuua 20/ 22

Konunuectso

1
1
1
1
1
1



30 KnanaH (6.070-043.0)

Valid on 14.02.2024 CtpaHuua 21/ 22



30 KnanaH (6.070-043.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

10 9.763-389.0 Py4ka nmoBOpoTHOrro KnarnaHa gJs 3aMeHsbl 1

Valid on 14.02.2024 CTtpaHunua 22 / 22


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	BDS 43/150 C Classic *CN (1.291-242.0)
	10 Единица управления комплектный BDS 43/15 (9.753-052.0)
	9000 Набор рычаг только для замены (4.071-082.0)
	9003 Набор крышка только для замены (4.071-048.0)

	20 Дек щетки комплектный BDS 43/150 C
	20 Мотор 1.5Hp 220-240v 50Hz (9.763-321.0)

	9510 Бак для воды - 10 литров для BDS 43/150 (9.753-058.0)
	30 Клапан (6.070-043.0)



